

**ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА ПІДВИЩЕННЯ  
КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНІВ  
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ,  
УСТАНОВ І ОРГАНІЗАЦІЙ**

**СПЕЦІАЛЬНА КОРОТКОСТРОКОВА  
ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ**

**«Органи самоорганізації населення на території старостинського округу:  
сприяння старости в їх утворенні та діяльності»**

Шифр програми:СК/2021/19

Рік запровадження програми: 2021

Програму затверджено: Протокол засідання навчально-методичної ради

від 8 червня 2021 року № 2

Програму погоджено: Лист Полтавської ОДА від 05.08.2021 №10519(1)01-66

## ПРОФІЛЬ ПРОГРАМИ

<b>1. Загальна інформація</b>	
Назва програми	Органи самоорганізації населення на території старостинського округу: сприяння старости в їх утворенні та діяльності
Шифр програми	СК/2021/19
Тип програми за змістом	спеціальна
Форма навчання	дистанційна або очна
Цільова група	старости, посадові особи місцевого самоврядування, депутати місцевих рад,
Передумови навчання за програмою	-
Замовник освітніх послуг у сфері професійного навчання за спеціальною програмою	Полтавська обласна рада
Партнер (партнери) програми	-
Обсяг програми	0,2 кредити ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	один день
Мова (и) викладання	українська
Напрямок (и) підвищення кваліфікації, який (які) охоплює програма	реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади
Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямована програма	знання законодавства; комунікації та взаємодія
Укладач (і) програми	Врублевський Олександр Станіславович, директор адміністрації веб-сайту «Староста Профі», експерт з питань діяльності старост та співробітництва територіальних громад, alexvrubl@ukr.net
<b>2. Загальна мета</b>	
оновлення знань норм чинного законодавства, що визначають правовий статус, порядок створення та діяльності органів самоорганізації населення; набуття умінь і навичок щодо здійснення окремих повноважень старостою у співпраці з органами самоорганізації населення	
<b>3. Очікувані результати навчання</b>	
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:	
знання	основних положень чинного законодавства в частині діяльності ОСН, порядку їх створення, обсягу власних та делегованих повноважень; особливостей комунікації та здійснення окремих повноважень старости та виконуваних при цьому функцій у співпраці з органів самоорганізації населення (далі – ОСН).

уміння	застосовувати на практиці набуті теоретичні знання в процесі здійснення наданих повноважень та обирати оптимальні моделі співпраці з легалізованими на території старостинського округу ОСН
навички	підготовки пакету документів, необхідних для створення ОСН; визначення актуальних напрямів співпраці вирішенні питань місцевого значення та
<b>4. Викладання та навчання (методи навчання, форми проведення навчальних занять)</b>	
лекція з використанням інтерактивних презентацій, практичні коментарі та роз'яснення, тематична дискусія	
<b>5. Ресурсне забезпечення дистанційного навчання</b>	
Назва вебплатформи, вебсайту, електронної системи навчання, через які здійснюватиметься дистанційне навчання із зазначенням посилання (вебадреси)	Zoom. Moodle
Назва дистанційного етапу модуля	-
<b>6. Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю</b>	
Критерії оцінювання та їх питома вага у підсумковій оцінці (%)	Відвідування занять – 80%; Поточний контроль (кількість) –20% Підсумковий контроль – 0% Документ про підвищення кваліфікації видається за умови набрання учасником професійного навчання не менше ніж 75 %, обрахованих з урахуванням питомої ваги кожного із критеріїв оцінювання.
Форма підсумкового контролю	комп'ютерне тестування

### СТРУКТУРА ПРОГРАМИ

Назва теми	Кількість годин				
	Загальна кількість годин/кредитів ЄКТС	у тому числі:			
		аудиторні заняття	дистанційні заняття	навчальні візити	самостійна робота слухачів
1	2	3	4	5	6
Тема 1. Нормативно-правова основа діяльності органів самоорганізації населення. Місце та роль ОСН в системі місцевого самоврядування територіальної громади	2		1		1
Тема 2. Порядок створення органів місцевого самоврядування на території старостинського округу. Форми взаємодії старости з ОСН у вирішенні питань місцевого значення	4		3		1
<b>РАЗОМ</b>	6/0,2 ЄКТС		4		2

## ЗМІСТ ПРОГРАМИ

### **Тема 1. Нормативно-правова основа діяльності органів самоорганізації населення.**

#### **Місце та роль ОСН в системі місцевого самоврядування територіальної громади**

нормативно-правова основа діяльності органів самоорганізації населення;

повноваження ОСН, їх види та практичний зміст;

місце та роль ОСН в системі місцевого самоврядування територіальної громади.

### **Тема 2. Порядок створення органів місцевого самоврядування на території старостинського округу. Форми взаємодії старости з ОСН у вирішенні питань місцевого значення**

порядок створення ОСН на території старостинського округу, основні етапи та їх юридичний зміст;

аналіз повноважень старости та ОС;

можливі форми та напрями взаємодії старости з ОСН у вирішенні питань місцевого значення;

узагальнення кращих практик діяльності ОСН в сільських територіальних громадах.

## ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Підсумковий контроль не здійснюється (відповідно до п. 9 частини IV «Порядку організації підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 6 листопада 2019 р. №211-19).

Поточний контроль передбачає оцінку участі у тематичних дискусіях, виконанні групових та індивідуальних завдань, розв'язання ситуаційних завдань.

Документ про підвищення кваліфікації видається за умови набрання учасником професійного навчання не менше ніж 75 %, обрахованих з урахуванням питомої ваги кожного із критеріїв оцінювання.

## ЛІТЕРАТУРА, ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ, ОБОВ'ЯЗКОВІ ДЛЯ ОПРАЦЮВАННЯ

1. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
2. Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування»
3. Закон України «Про запобігання корупції»
4. Закон України «Про органи самоорганізації населення»
5. Закон України «Про звернення громадян»
6. Створення органів самоорганізації населення в сільській місцевості. Практичний посібник // <http://vs.rada.today/wp-content/uploads/2017/12/posibnuk-osn-1.pdf>
7. Органи самоорганізації населення: правовий статус, порядок утворення та діяльності // <https://i.factor.ua/ukr/journals/rs/2017/august/issue-2/article-33127.html>
8. Закон України «Про органи самоорганізації населення»: науково-практичний коментар / за заг. ред. О.С. Орловського, А.С. Крупника, Н.В. Мішиної, К.В. Терзіанової. – Одеса: ПП „Свродрук”, 2012. – 192 с. // <https://www.irf.ua/files/ukr/programs/civsoc/osn-komentar.pdf>